

Генетические данные и реконструкция внешности китайского императора Северной Чжоу – У-ди

[Новый видеоматериал](#) на youtube канале «Археология, история, генетика — исследования» посвящен исследованию генома и реконструкции внешности китайского императора Северной Чжоу У-ди.

Император У-ди принадлежал к сяньби, которые играли важную роль в истории Китая как минимум на протяжении семи столетий, поэтому интересно, была ли генетическая разница между императором У-ди и другими представителями древнемонгольских кочевников, исследованных ранее. Также немалый интерес как академического сообщества, так и общественности вызывает его генетический профиль, а также физические характеристики, включая внешний вид и предрасположенность к болезням учитывая, что У-ди внезапно скончался в возрасте 36 лет, а его сын умер в возрасте 21 года.

<https://www.youtube.com/watch?v=6bBvAoaLPjg>

[Читайте также обзор статьи](#) с результатами данного исследования на сайте.